

楼上漏水家被淹 老两口住进宾馆

沈阳市铁西区丁先生家楼上漏水，因为家中无人直到楼下邻居打来电话，他才匆匆赶回家。此时的丁先生家里就像水帘洞一样，丁先生老两口和80多岁的母亲紧急处理并联系楼上房主。

楼上住户将房子出租给他人，打开房门发现是厨房的暖气漏水所致。因为无法在家里居住，丁先生老两口住进宾馆，老母亲去了二女儿家。

丁先生表示，楼上漏水赔偿问题需要得到解决。楼上房主则表示，当时拿出了3000元钱，因为是租户发现漏水未及时通知房主才导致事件发生，他无责任。

11月2日，正在上班的丁先生接到楼下邻居的电话。“你家发水了，给我家冲了……”丁先生急忙从单位向位于铁西区的南滑翔路的家中赶去。他打开门，发现家里楼缝的位置不停地向下滴水。他这才知道，是楼上发水把自家冲了，殃及了楼下。

根据丁先生给记者提供的视频和图片，当时家里能用的大盆小盆都派上了用场，在床上地上摆了一排。楼上的水顺着房顶的缝隙不断地滴落下来。

丁先生处理家里的积水，并联系了楼上的租户。打开门才发现漏水的位置位于厨房的暖



暖气加压漏水楼下成水帘洞。 视频截图

气片。“当时那个暖气上还系了一个塑料袋，漏水的地方就在这里。”丁先生说。

按照丁先生回忆，发生漏水以后，楼上房主也赶了过来。因为家里房子四处都是水无法居住，楼上房主拿出3000元，他们现在住在旁边的宾馆，80多岁的老母亲去了二女儿家。

11月4日下午，丁先生家里还是一片狼藉，被褥都散落在房厅里。屋里的床上、柜子上都摆放着生活用品，虽然已经变天降温，家里的房间窗户还都敞开着。因为关闭了电源总闸，屋里用蜡烛照明。

“这样的老房子，楼板里容易存水，想全干

透挺费劲。楼上房主自从第一天给了3000元后，一直没与我们谈赔偿问题。”

随后，记者电话联系了楼上的房主。对方表示，这个房子他租给了别人，当天出现漏水的事情后，他与爱人一起来到了楼下丁先生家，他觉得不好意思，因为家里无法居住，他就拿出了3000元让他们在外面找地方住，包括吃饭。

楼上房主表示，租户在试水的时候发现了厨房的暖气漏水并未第一时间通知房主进行修复，而是挂了一个塑料袋自行处理，这才导致最终漏水事情的发生。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

2018“供暖帮办三人行”再启程 帮您解决供暖问题

在这个冬天，如果您家的供暖温度不达标，锅炉房间歇供暖，拨打报修电话迟迟没人来维修、维修多次问题没有提升、服务人员态度恶劣、报修电话长时间无人接听、供暖公司维修工人私下收取不应该收取的费用、暖气上水管线爆裂到底该谁赔偿、供暖公司提前停供……如果在今年的供暖季您遇到以下遭遇可拨打本报供暖投诉热线。

我们将耐心地处理您的相关投诉，本报记者将在第一时间联合相关部门与供暖公司沟通处理您的需求，我们的全媒体报道将在全市各区无死角监督供暖问题，我们将第一时间出现在第一现场，以第一视角审视您的供暖难题。

涉及供暖问题请拨打本报供暖维权热线：96006，本报记者将第一时间赶赴现场为您反馈。



昨日10时许，于洪区宏发橙郡小区高层暖气中都没水。

今年供暖开始小区高层就没有暖气 换热站：有漏点正在抢修

昨日，沈阳市于洪区宏发橙郡小区的业主反映，从供暖开始小区内的12层到18层都没有暖气，暖气管道内连水都没有，这可急坏了居民，“都已经供暖了，还没暖气，这天越来越冷了，家里都待不住了。”

昨日上午10时许，在该小区李先生家打开暖气阀门，里面没有一点水，李先生和家人穿着棉袄在家，“本来我们岁数大了就怕冷，而且长时间在家，像昨天外面那么暖和还行，今天已经降温，真受不了了，最主要是不知道什么时候能恢复。”

而这种情况并不是一家两家，记者走访发现，7栋楼都有这种情况，每栋18层，而每栋12

层以上的住户都存在这个问题，涉及几百户居民，小区的居民都很气愤，“这供暖已经4天了，现在12层以上还没水，如果有漏点为什么不早点抢修，直到供暖了才发现。”

居民李先生气愤地表示，10月28日开始试水就跑水，供暖开始后就没能正常供暖，这也让居民很无奈，抢修了这么长时间还没修好。“为什么不早点试水？难道这些暖气管道平时都不检修吗？”居民们对此提出意见。

据该小区物业工作人员介绍，近几天她们也多次接到居民的供暖投诉，但供暖问题并不在她们职能范围内，“虽然供暖问题不归我们管，但有的老人年岁大了也不知道找哪，

我们也会帮助居民和供暖公司沟通，现在可能是有漏点，我们也希望能尽快给居民家供暖。”

昨日中午11时许，新北方热力供暖有限公司宏发橙郡锅炉房工作人员表示，一直没能供暖的原因是管道漏了，“从10月31日中午就发现这个问题，后来换了一个新泵也不好使，还是带不上去，昨天晚上挖了一晚上一直都没找到漏点，现在还在查找。目前该小区所有楼12层以上都没有暖气，因为水上去，具体恢复日期不好说，得看漏点找到的情况。其他小区也存在问题，但没这个小区严重。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹 文并摄

疑似电缆井着火 居民穿着睡衣跑下楼

疑似电缆井着火满楼浓烟，“好像着火了……”一股浓烟飘进居民家里，随后有居民打开房门一看走廊里有烟，马上喊着家人跑下了楼。

昨日下午2时30分，家住沈阳市皇姑区天山路鑫丰华凯新城9号楼的多位居民匆匆跑下楼，抬头发现烟已经从顶楼冒了出来。据了解，事故并未造成人员伤亡。

据了解疑是电缆井着火，具体着火原因还在进一步调查中。

陪孩子写作业突然停电 此时变电箱在冒火

昨日下午3时30分，在鑫丰华凯新城小区9号楼门口聚集着很多居民，天上下起了小雨，有的居民没带伞，找个躲雨的地方远远地看着家的方向。楼道门口拉起了警戒线，消防员正在进行救援。

据现场居民拍摄的视频可以看出，在下午3时许还能看见楼顶有一缕白烟冒出，此时电梯已经停运，居民们都是从楼道内匆忙跑下楼的。

据10楼的居民介绍，当时孩子正在家里写作业，突然停电了，当开门查看停电原因时发现楼道内不但全是烟而且还发现配电箱往外冒火，她立刻拨打119报警，她和丈夫带着两个孩子跑到楼外。

很快10余辆消防车赶到现场，消防员对被困群众进行疏散。据一位3楼的业主介绍，当时她正在屋内睡觉，听到外面有很大响动，打开房门发现有烟，没来得及换衣服穿着睡衣披着棉袄跑了下来。

在23楼，有一位女士拿着雨伞在窗户边摇，呼喊救命，很快消防员发现了这名女士，马上跑到她家，将女子成功救出。据这名女子介绍，当她发现着火时外面烟已经很大，而且她家住23层，不知道哪层着火，只能在窗边呼救。

疑是电缆井着火 导致居民家停电

昨日下午5时40分，浓烟消去，警戒线被撤下，在现场等待的电业工作人员开始进行检修。



昨日2时30分许，鑫丰华凯新城小区9号楼疑是电缆井着火，楼顶冒烟。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹 摄

居民们各自回家，此时电梯还在停运，居民们只能爬楼梯。据了解，着火位置疑是发生在一层电井内，火从1层电缆井烧到了28层，电缆井内10余根电缆全部烧毁，而且还将网线配电箱也同时烧毁，具体损失还在进一步调查中。而这也是全楼的供电系统，截止到晚6时许，该栋楼还未恢复供电。

消防部门提醒，高层一旦着火，居民可尽快采取自救措施，用浸湿的棉被(或毛毯、棉大衣)盖在身上，用湿毛巾捂嘴，确定逃生路线后，用最快的速度直接穿过火场并冲到安全区域，但千万不能用塑料雨衣作为保护。由于火灾发生时烟气大多聚集在上部空间，因此在逃生过程中应尽量将身体贴近地面匍匐(或弯腰)前进。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

招聘快递员

工资待遇：吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名地点：沈阳市沈河区北站路146号嘉

兴国际大厦409室

报名电话：

22536569/22536599/22536565

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今天	晴	7~4
	明天	晴转多云	9~3
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数			0~50
空气质量级别			一级优
首要污染物			PM10
城市	日期	天气现象	气温
大连	今天	晴	9~3
	明天	晴	9~3
鞍山	今天	多云转晴	7~1
	明天	晴转多云	8~1
抚顺	今天	晴	7~4
	明天	晴转多云	8~4
本溪	今天	多云转晴	8~2
	明天	晴	9~2
丹东	今天	多云转晴	14~0
	明天	多云转阴	13~1
锦州	今天	晴	8~2
	明天	多云	9~1
营口	今天	多云	7~2
	明天	多云	9~2
阜新	今天	多云转晴	7~6
	明天	晴	10~8
辽阳	今天	晴	7~3
	明天	晴转多云	10~2
铁岭	今天	晴	6~3
	明天	晴	8~2
朝阳	今天	多云	8~3
	明天	多云	11~4
盘锦	今天	多云	7~2
	明天	多云	9~1
葫芦岛	今天	多云	8~2
	明天	多云	10~2



气象数据来源：
中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn